11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.09.2010 13:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.09.2010 19:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185296/answer/185297




1. Ia, mor.

2. OTO BO MHOT'OM 3aBHCHUT OT COCTaBa KaMHSI. pH MoYM MOXKeT CHUJIbHO MEHSThCS, IIOMpoOyiTe elre
pa3 uaMeputh pH Mouu (MHOUKATOPHBEIE OyMaXKKK BXOASAT B KOMIJIEKT IIperapara).

3. 3a04YHO JIeUyeHne He Ha3HayvaloT. [1711 Ha3HaueHus BaM IIOJIHOLIEHHOTO JIeUeHs He XBaTaeT
HEKOTOPHIX TaHHEIX.



